

Статья сотрудников Сибирского федерального университета к.э.н. А.И.Пыжева и академика РАН Е.А.Ваганова на эту тему опубликована во Всероссийском экономическом журнале ЭКО (Том 49, №11(2019)). В ней рассмотрены возможности использования потенциала поглощения углерода российскими лесами с точки зрения формулирования и реализации обязательств России в рамках Парижского соглашения по климату. Проанализированы экономические последствия неопределенности оценок углеродного бюджета российских лесов. Показано, что задача сокращения объема антропогенных выбросов парниковых газов с учетом интересов развития национальной экономики требует развития методик и информационной базы оценки бюджета углерода российских лесов. Предлагается начать работу по формированию комплексной стратегии участия страны в реализации Парижского соглашения с учетом как целей технологической модернизации энергетической отрасли, так и увеличения площади лесов, а также полноты и достоверности информации об их качестве.

Подробнее: <https://ecotrends.ru/index.php/eco/article/view/3914>